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Birinci Dereceden Denklemler ve Esitsizlikler — 2
1. [1-V/5|+|3—8|+| /56| 4. [3x — 2| + [12x - 8| = 20
isleminin sonucu kagtir? denkleminin ¢6ziim kiimesi agsagidakilerden hangisi-
dir?
A2 B) 245 €10 A) {2 B) {2, 2 o122 5
D)11 E)12 ){} ){_a } ) 3,

2. x<0<yolmak lzere

5. I2x-3|-1]=4
IX| + =2y + [x —y| + |y — 2x]

denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisi-

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir? dir?
A) 2x -4y B) 4y — 4x C) - 4x A) {1, 4} B) {0, 3} C) {4, 4}
D) 2y E) 4y D) {-1,0, 3, 4} E){-4,-1,1, 4}
3. [x —4| =|3x + 8| 6. [Bx—2| <7

denklemini saglayan x degerlerinin toplami kagtir? esitsizligini saglayan x tam sayi degerlerinin toplami

A)-8 B) -7 C)-5 D)0 E)4 kagtir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6



7.
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Birinci Dereceden Denklemler ve Egsitsizlikler — 2

[2x—7| >3

esitsizliginin ¢o6ziim kiimesi asagidakilerden hangisi-

A) (=, 2) U (7, )
B) (==, -5) U (2, »)
C) (=2, =3) U (-1, )
D) (==, 5) U (7, =)
E) (==, 2) U (5, »)

—4<|x+1|<6

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) {x|-7<x<5,xeR}
B) {x|-5=x<3,xER}

C) {x|-7=x=<-5x€R}
D) {x|-7<x<5,xER}

E) {x|3<x=<5,xER}

5x—2y=29}
4x+3y =14

denklem sisteminin ¢6ziim kiimesi {(a, b)} olduguna
gore a — b kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)7 E)9

ax+9y+3=0
4x+ay+2=0

denklem sisteminin ¢6ziim kiimesi bos kiime oldugu-
na gore a kagtir?

A)—-6 B)-3 C)o D)3 E)6

11. ave b sifirdan farkh gergek sayilardir.

olduguna gore — kacgtir?

A) -2 B) —

N[ T|o

cy% D) 1 E) 2

y¥—4x+4

A\

Yukaridaki koordinat sisteminde ¢6ziim kiimesi bo-
yanarak gosterilen esitsizlik sistemi asagidakilerden
hangisidir?
A)y>2x+4
y<—-4x+4
D)y=2x+4
y>—-4x+4

B)y>2x+4 C)ys2x+4
y=—-4x+4 y>—4x+4
E)ys2x+4
y<-—-4x+4
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